
Mărturie Să ne gândim

Să ne rugăm pentru Madagascar

În Madagascar nu se
află animale mari, ci
doar de dimensiuni
mici și insecte?

Știați că...
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    Madagascar este o țară situată pe a patra cea
mai mare insulă din lume. Oamenii din această
țară se numesc malgași, iar limba care se vorbește
acolo este limba malgașă și franceza. Dacă te-ai
afla chiar acum în Madagascar și ai vrea să spui  
unui malgaș Fii binecuvântat!, ar trebui să îi spui
astfel: Hotahian'andriamanitra anie ianao! 
     Uhhh...ce cuvinte lungi! Cred că limba malgașă e
o provocare pentru cele trei fete ale misionarilor,
Florin și Alina! Crezi că ție ți-ar fi ușor să înveți o
astfel de limbă? În zonele sărace din sate, familiile
malgașe sunt numeroase, compuse din 8 - 10
persoane care, de multe ori, trăiesc în bordeie de
nuiele lipite cu lut. În această țară sunt foarte mulți
oameni care nu cunosc nimic despre Dumnezeu.
Ei, de fapt, spun că animalele sau anumite obiecte
sunt dumnezeii lor. De cele mai multe ori, când au
probleme sau când sunt bolnavi, oamenii de acolo
aleg să meargă la vrăjitori, crezând că ei sunt
slujitorii lui Dumnezeu. Din păcate, ei nu știu că
vrăjitorii îl slujesc pe Satan, care le vrea moartea
veșnică. Familia de misionari îi caută pe acești
oameni și îi cheamă la mântuire prin Domnul Isus
Hristos. Vorbesc despre iubirea Lui și îi învață pe
malgași cum să se apropie de Dumnezeu. Îi învață
să se roage, să studieze Biblia și să accepte
adevărul, să lupte împotriva păcatului și să se
ferească de minciunile vrăjitorilor. De curând,
Florin și Alina, împreună cu o echipă de misionari
dintr-o altă țară, au ajutat la deschiderea unei școli
de misiune. Malgașii, care l-au primit pe Isus ca
Domn și Mântuitor, sunt invitați la această școală și
sunt învățați să spună și altora despre Dumnezeu!
Evanghelia se răspândește la cât mai mulți oameni
din Madagascar!

   Printre cele mai sărace zone din lume se află și
Madagascar. Acolo sunt mulți oameni săraci, care
duc lipsă de mâncare și de cele necesare! Totuși,
acești oameni au și multe lipsuri sufletești. 
    De ce și cu ce consideri că sufletul trebuie hrănit?

  Doamne, Cuvântul Tău a fost vestit în țara
noastră și acum avem credincioși și biserici.
Mulțumim pentru toți misionarii care au venit în
țara noastră și ne-au ajutat. Mulțumim pentru
Florin și Alina care au plecat într-o țară în care pot
să ajute bisericile și credincioșii să vestească și ei
Cuvântul Tău la alte națiuni. Îți cerem, Tată,
putere, înțelepciune și umplere cu Duhul Sfânt
pentru toate lucrările pe care ei le fac. Ne rugăm
pentru Eunice, Elisa și Eliana. Crește-le sănătoase,
ascultătoare de părinți și fă-le o binecuvântare
pentru copiii malgași. În numele lui Isus Hristos îți
mulțumim. Amin!
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Scanează codul pentru partea video a acestei fișe.
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Trimiși de Biserica Eclesia din Cluj-Napoca.

Misionari începând din anul 2018.

Au trei fete: Eunice, Elisa și Eliana.


